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У Європі ціле місто можуть
знести заради енергопроєкту
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Вікіпедія
Мурдейк

Розглядається варіант, за якого одне місто можуть
"пожертвувати" заради захисту інших населених
пунктів і реалізації стратегічного проєкту.
Місто Мурдейк у Нідерландах опинилося під загрозою повного знищення -
влада розглядає можливість стерти його з карти в межах масштабного
інфраструктурного проєкту. Як повідомляє Digi24, причиною такого
рішення стала потреба у розвитку об’єктів для переходу на відновлювані
джерела енергії.

Зокрема, йдеться про будівництво високовольтних трансформаторних
станцій та заводів із виробництва водню. Через брак вільних територій
саме Мурдейк розглядають як найбільш придатну локацію.

Місцеві жителі вже висловлюють обурення і тривогу. Багато родин
мешкають тут поколіннями, а бізнеси існують понад століття. Люди
зізнаються, що живуть у постійному стресі через невизначеність, а
нерухомість фактично втратила попит.

Окреме занепокоєння викликає доля місцевого кладовища, де поховані
родичі жителів. Влада визнає, що обговорення можливого знесення
будинків і навіть поховань є надзвичайно складним рішенням.

За попередніми оцінками, уряду потрібно близько 450 гектарів землі. 

Остаточне рішення щодо долі Мурдейк очікується до кінця року.

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський обговорив з премʼєр-
міністеркою Юлією Свириденко та іншими урядовцями ситуацію у регіонах.
Основну увагу приділили відновленню електропостачання, опалення та
життєзабезпечення у постраждалих від ударів населених пунктах.
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У М’янмі смертну кару замінили на довічне
ув’язнення
Польща ратифікувала нову угоду з
Україною у галузі безпеки
В Угорщині партії визначилися з датою,
коли Мадяр займе посаду прем’єра

В Ленобласті РФ шукають резервістів
"для захисту від українських дронів"

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Вартість війни. Скільки коштує
боротьба з Іраном

 
Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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